共和薬品工業株式会社 日興製薬株式会社 丸石製薬株式会社

## 製造販売承認承継のご案内

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度、「スクロード®パスタ」につきまして、共和薬品工業株式会社から日興製薬株式会社に製造販売 承認を承継することとなりましたのでご案内申し上げます。

本製剤の販売は、これまで共和薬品工業株式会社と丸石製薬株式会社の2社で行っておりましたが、承継後は、 丸石製薬株式会社1社で行わせていただきます。なお、日興製薬株式会社は承継前におきまして本製剤の製造委 託先となっておりました。

製造販売承認承継後は、発売先の丸石製薬株式会社とともに日興製薬株式会社が本製品の適正使用情報の提供及び収集を行います。

今後とも変わらぬご高配を賜りますよう、お願い申し上げます。

謹白

記

## ■ 製造販売承認承継製品

変更内容	承継前	承継後	
製品名	スクロード®パスタ	スクロード®パスタ	
包装形態	100g(ボトル)	100g(ボトル)	
	500g(ボトル)	500g(ボトル)	
	100gx1(チュープ <sup>*</sup> )	100gx1(チューフ <sup>*</sup> )	
	100g×10(チューブ)	100g×10(チューブ)	
製造販売元(発売元)	共和薬品工業株式会社 (丸石製薬株式会社)	日興製薬株式会社 (丸石製薬株式会社)	

- ■製造販売承認承継日:2022年10月1日 本製品は販売名変更を伴わない承継のため、承継前の製品について、経過措置期間は設定されません。
- ■丸石製薬株式会社からの販売は、共和薬品工業株式会社製造販売承認品の在庫消尽後に日興製薬株式会社製造販売承認品の販売を予定しております。
- ・承継後製品の各種コード(製造販売元:日興製薬株式会社、販売:丸石製薬株式会社)

販売名	包装	JAN コード	нот ⊐—к	GS1 コード 調剤包装単位	GS1 コード 販売包装単位
スクロードパスタ	100g(ボトル)	4987211306113	1066906020101	(01)04987211406110	(01)14987211306110
	500g(ホ*トル)	4987211306151	1066906020102	(01)04987211406158	(01)14987211306158
	100gx1(チューブ)	4987211306168	1066906020302	(01)04987211406165	(01)14987211306165
	100g×10(チューブ)	4987211306175	1066906020301	(01)04987211406165	(01)14987211306172

承継前の丸石製薬株式会社販売品の各種コードからの変更はございません。

## ■共和薬品工業株式会社からの販売は、在庫消尽をもって販売終了とさせていただきます。

販売名	包装	統一商品コード	GS1 コード 販売包装単位	在庫消尽予定時期	製造販売元
	100g(ボトル)	058-288535	(01)14987058288532	2022 年 10 月中旬頃	
スクロード	500g(ホ*トル)	058-288559	(01)14987058288556	2022 年 10 月上旬頃	共和薬品工業株式会社
パスタ	100gx1(チューブ)	058-288504	(01)14987058288501	2022 年 11 月下旬頃	
	100g×10(チューブ)	058-288511	(01)14987058288518	2022 年 11 月下旬頃	

## ■ 製品に関するお問い合わせ

共和薬品工業株式会社 流通統括部

お問い合わせダイヤル:0120-041189

丸石製薬株式会社

【資料請求先・製品情報お問い合わせ先】

学術情報部

〒538-0042 大阪市鶴見区今津中 2-4-2

TEL. 0120-014-561

以上